

I
C
E
C
R
E
A
M



ICE CREAM

Il distributore automatico **ICE CREAM** con un semplice tocco sul touch screen può erogare fino a due gusti diversi di Gelato soft, ed è predisposto per variare la tipologia del prodotto Gelato soft e Frozen Yogurt.

È completamente interattivo, in quanto è equipaggiato di un monitor touch screen che può fornire tutte le informazioni inerenti l'utilizzo del distributore e la composizione del prodotto.

Potrà inoltre trasmettere messaggi pubblicitari. Se nel luogo di locazione è presente una connessione alla rete internet o viene applicato un modem, il distributore può essere costantemente monitorato da remoto. Può inviare informazioni quando sta finendo il prodotto, oppure, si possono rilevare tutti i dati accumulati, con l'ausilio di una chiavetta USB. Oltre a ciò, ogni volta che il distributore automatico viene aperto per la manutenzione, può trasmettere un

The **ICE CREAM** vending machine with a simple touch on the touch screen can deliver up to two different flavors of Soft ice cream and is designed to vary the type of product Soft and Frozen Yogurt.

It is completely interactive, as it is equipped with a touch screen monitor that can provide all the information concerning the use of the distributor and the composition of the product.

It will also be able to transmit advertising messages. If there is a connection to the internet or a modem is applied at the location, the distributor can be constantly monitored remotely. It can send information when the product is finishing, or you can detect all the data accumulated, with the help of a USB stick. In addition, every time the vending machine is opened for maintenance, it can send an automatic message or e-mail in which the status and sales information of the vendor are described. To learn about these news (products inside, sales, collections, etc.), it is also possible to directly query the remote machine.

Le distributeur automatique **ICE CREAM** avec un clic sur le toucher peut offrir jusqu'à deux saveurs différentes de crème glacée molle et est conçu pour varier le type de produit yogourt doux et Frozen.

Il est complètement interactif, car il est équipé d'un écran tactile qui peut fournir toutes les informations concernant l'utilisation du distributeur et la composition du produit.

Il sera également capable de transmettre des messages publicitaires. S'il y a une connexion à Internet ou si un modem est appliqué sur le site, le distributeur peut être surveillé en permanence à distance. Il peut envoyer des informations lorsque le produit est en cours de finition, ou, vous pouvez détecter toutes les données accumulées, à l'aide d'une clé USB. En outre, chaque fois que le distributeur est ouvert pour la maintenance, il peut envoyer un message automatique ou un e-mail dans lequel les informations sur le statut et les ventes du fournisseur sont décrites. Pour en savoir plus sur ces actualités (produits à l'intérieur, ventes, collections, etc.), il est également possible d'interroger directement la machine distante.

Der **ICE CREAM** Automat mit einem einfachen Berührung auf den Touch Screen kann bis zu zwei verschiedene Geschmacksrichtungen von Soft Eis liefern und ist so konzipiert, dass er die Art von Soft- und Frozen Yogurt variiert.

Er ist vollständig interaktiv, da es ist mit einem Touchscreen-Monitor ausgestattet dass kann liefern alles Informationen über die Verwendung des Verteiler und die Zusammensetzung vom Produkten. Er kann Werbebotschaften senden auch. Wenn am Ort dem Vermietung gibt es eine Verbindung zum Internet oder es gibt ein Modem, der Automat kann ständig von remote überwacht werden. Er kann Information senden, wenn die Produkte sind endet, oder, sie können erheben alles gesammelten Daten, mit der Hilfe von eines USB-Sticks. Wenn die Maschine zur Wartung geöffnet wird, kann sie außerdem eine automatische Nachricht oder E-Mail senden, die automatisch den Status und die Verkaufsinformationen derselben beschreibt. Um diese Nachrichten (in Produkten, Verkäufen usw.) zu kennen, es ist möglich die Maschine fernsteuern ausfragen.

La máquina expendedora **ICE CREAM** con un simple clic al touch screen puede ofrecer hasta dos sabores diferentes de Soft Gelato, y está diseñada para variar el tipo de producto Yogurt suave y Frozen.

Es completamente interactivo, ya que está equipado con un monitor de pantalla táctil que puede proporcionar toda la información relativa al uso del distribuidor y la composición del producto.

También podrá transmitir mensajes publicitarios. Si hay una conexión a Internet o se aplica un módem en la ubicación, el distribuidor puede ser monitoreado constantemente de forma remota. Puede enviar información cuando el producto está terminando o puede detectar todos los datos acumulados con la ayuda de una memoria USB. Además, cada vez que se abre la máquina expendedora para mantenimiento, puede enviar un mensaje automático o correo electrónico en el que se describe el estado y la información de ventas del vendedor. Para conocer estas noticias (productos internos, ventas, colecciones, etc.), también es posible consultar directamente la máquina remota.

messaggio o una e-mail automatica nella quale vengono descritti lo stato e le informazioni di vendita dello stesso. Per conoscere tali notizie (prodotti all'interno, vendite, incassi, etc.), è inoltre possibile interrogare direttamente la macchina del remoto.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Display: Touch screen 21,5"
Bicchieri: n. 200 Ø 72 mm
Cucchiaini: n. 200
Prodotto per gusto: 4 Kg
Sistema refrigerante: gas Freone R 404 ecologico
Sistema di pagamento: Parallelo 12 o 24 V, protocollo standard Executive, Master e Slave, protocollo standard MDB, Master o Slave
Verniciatura a polveri epossidiche

MAIN FEATURES

Display: Touch screen 21,5"
Glasses: n. 200 Ø 72 mm
Spoons: n. 200
Product for taste: 4 Kg
Cooling system: ecological, R404 Freon Gas
Payment system: Parallel 12 or 24 V, Serial standard Executive, Master and Slave, Serial BDV, Serial standard MDB, Master or Slave
Credit Card
Sale: Discount on Menu
Varnishing: with epoxy powders
Display window made of double glazed safety glass
Cabinet insulated

CARACTERISTIQUES

Display : Touch screen 21,5"
Verres: n. 200 Ø 72 mm
Cuillères: n. 200
Produit pour le goût: 4 kg
Système de réfrigération: Gaz Freone R404 écologique
Système de paiement: Parallèle 12 ou 24 V, Série standard Executive, Master et Slave, Série BDV, Série standard MDB, Master ou Slave
Vente: Menu avec réduction
Peinture: par poudre époxy
Vitrine avec double vitrage répondant aux normes de sécurité
Caisson isolé

TECHNISCHE CHARAKTERISTIK

Display: Touch Screen 21,5"
Gläser: n. 200 Ø 72 mm
Löffel: n. 200
Produkt für den Geschmack: 4 Kg
Umweltfreundliches Kühlsystem: Gas Freon R 404
Zahlungssystem: Parallel 12 oder 24 V, Reihenweise: Standard Executive, Master und Slave, Reihenweise: BDV, Reihenweise: Standard MDB, Master oder Slave
Verkauf: Skonto über der Menu
Lackierung mit Epoxidpulvern
Glasschrank aus Sekuritglas gemäß der Unfallschutzmaßnahmen
Wärmeschutzgehäuse

CARACTERISTICAS

Display: Touch screen 21,5"
Vasos: n. 200 Ø 72 mm
Cucharas: n. 200
Producto para el gusto: 4 Kg
Sistema refrigerante: gas Freón R404 ecológico
Sistema de pago: Paralelo 12 o 24 V, Serial standard Executive, Master e Slave, Serial BDV, Serial standard MDB, Master o Slave
Venta: descuento sobre el Menu
Barnizado: con polvos epoxidicos
Expositor en cristal con camara de aire anti-vaho, realizado según normas para la protección contra accidentes
Cajon aislado

DATI TECNICI

Altezza: mm 1830, Larghezza: mm 820, Profondità: mm 780, Peso: Kg. 209
Alimentazione: 230V – 50Hz, max. potenza assorbita: 1800 VA
Il distributore non può essere esposto al sole o alle intemperie. Il costruttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche del prodotto presentato nel depliant.

ACCESSORI

Sensore Bicchieri
Rilevazione dati: flash serial o formato EVA/DTS
Stampante
Kit rilevamento dati GPRS
Carta di Credito

TECHNICAL FEATURES

Height: mm 1830, Width: mm 820, Depth: mm 780, Weight: Kg. 209
Power supply: 230V – 50 Hz, max. power load: 1800 W
The machine can't be exposed to direct sunlight and have to be protected from the weather.
The Manufacturer reserves the right to modify the appliances presented in this publication without any notice.

ACCESSORIES

Sensor for falling down products
Dates indicator: flash serial or in EVA/DTS form
Printer
Products' drawing elevator kit
GPRS dates taking on kit
Credit Card

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Hauteur: mm 1830, Largeur: mm 820, Profondeur: mm 780, Poids: Kg 209,
Alimentation: 230V – 50 Hz, Consommation max.: 1800 W
Le distributeur ne doit pas être exposé ni au soleil ni aux intempéries. Le fabricant se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des appareils présentés dans cette publication.

ACCESSOIRES

Sensor chute de produits
Révélation éléments: flash serial ou EVA/DTS format
Presse
Kit ascenseur prélèvement produits
GPRS kit relève informations
Carte de crédit

TECHNISCHE DATEN

Höhe: mm 1830, Breite: mm 820, Tiefe: mm 780, Gewicht: Kg. 209,
Speisespannung: 230V – 50 Hz, Max. Stromentnahme: 1800 W
Der Automat soll in einem gekühlte Raum gestellt und nicht in der Sonne oder dem Unwetter aus-gesetzt werden.
Der Hersteller behält sich das Recht vor, die in dieser Broschüre vorgelegten Geräte ohne Voranzeige zu ändern.

ZUBEHÖRTEIL

Sensor für Produkten Fall
Daten Zeiger: Flash Serial oder in EVA/DTS
Presse
Fahrstuhl Produkten Entnahme Kit
GPRS Kit Daten erheben
Kreditkarte

DATOS TECNICOS

Altura: mm 1830, Anchura: mm 820, Profundidad: mm 780, Peso: Kg 209
Tensión de alimentación: 230V – 50 Hz, Consumo máximo: 1800 VA
El distribuidor debe ir ubicado en un ambiente ventilado, nunca expuesto al sol o al intemperie.
El constructor se reserva el derecho de modificar sin previo aviso, las características de los aparatos presentados en esta publicación.

ACCESORIOS

Sensor caída producto
Relevación datos: flash serial o formato EVA/DTS
Impresora
Kit ascensor lleva producto
GPRS kit adquisición datos
tarjeta de credito

